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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 20. 6. 2016 
 
Přítomni:  doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, prof. Matějka, prof. 

Přibyl, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, Ing. Grof 
Kontrola zápisu: 

 avizovaná schůzka k projektu ESF (OP VVV) proběhla, komentovaný zápis 
od proděkana pro pedagogiku byl přeposlán vedoucím ústavů 

 komise pro SZZ oboru Forenzní analýza jmenuje děkanát FPBT po dohodě s ústavy, 
FCHI zajišťuje zkoušející z okruhu Forenzní disciplíny; studenti, kteří vypracovali BP 
na ústavu FCHI skládají SZZ na některém ústavu FCHI dle dohody tajemníků a 
proděkana pro pedagogiku (podle počtu studentů) 
 

1/ Zástupce děkanky (doc. Jahoda): 
z KR/       

 proběhlo několik jednání o budoucím financování VŠ, bez konkrétních závěrů 

 21. 6. zasedá Správní rada VŠCHT 

 prof. Bělohlav informoval o CRP „Systém zajišťování a vnitřního hodnocení kvality“ a 
o stavu příprav projektů ESF a ERDF OP VVV  

 propagační projekt „Study in Prague“ bude dále pokračovat 

 proběhlo školení pro zdravotníky, vzhledem ke kladné odezvě bude zopakováno 
(pravděpodobně v termínu září – říjen) 

 semináře k přístrojům pořízených v rámci projektu KVALAB začnou v září 

 oddělení VaV hledá absolventa pro referentské místo v agendě Transfer technologií 

 CRP pro rok 2017 je zaměřeno na sdílení kapacit a vytváření sítí vysokých škol, projekt 
budou připravovat prorektoři VŠCHT 

 připravují se směrnice k financování „Full cost“ a ke mzdám 

 Masarykova střední škola chemická „Křemencárna” hledá učitele pro Chemickou 
informatiku na částečný úvazek (vhodné i pro doktorandy) 

Agenda KD/ 

 témata pro bakalářský obor Forenzní analýza byla zkontrolována garantem, 
informace o nesrovnalostech obdrželi vedoucí příslušných ústavů 

 připomínky k Formuláři aktivit akademických pracovníků zašlou vedoucí ústavů 
do 26. 6. proděkanovi pro pedagogiku 

 nominace na ceny (Česká hlava, Hlávkova nadace) shromažďuje tajemnice fakulty 
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  témata včetně krátké anotace pro bakalářský obor FA pro akad. rok 2017/18 budou 
shromážděna do konce listopadu 2016, jejich zveřejnění v SIS bude až po kontrole 
garantem programu, ne dříve 

 informoval o průběhu příprav projektu ESF a ERDF (OP VVV), je třeba zkontrolovat 
seznam požadovaných přístrojů, který vyhotoví Oddělení pro strategie a rozvoj 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess 

 Sběr dat - Excelentní výsledky 2011-2016  
IS VaVaI (https://www.isvav.cz/index.html): 31. 5. 2016 došlo k ukončení smluvního 
provozu Informačního systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 
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(IS VaVaI) k 31. 5. 2016 po více než desetiletí bezproblémového fungování 
informačního systému.  
Tisková zpráva provozovatelé ČVUT/Infoscience Praha s.r.o. 
https://aktualne.cvut.cz/tiskove-zpravy/20160610-tiskove-prohlaseni-konsorcia-cvut-
v-praze-a-infoscience-praha-sro-k 
Tisková zpráva Úřad vlády ČR 
http://www.vyzkum.cz/FrontAktualita.aspx?aktualita=779290 
Jelikož tak není přístup k databázím RIV atd, pravděpodobně dojde k odsunutí 
termínu sběru. 

 IGA dělení rezervy - na účtu FÚUP IGA z roku 2015 a v Celoškolské rezervě IGA jsou 
k rozdělení finanční prostředky v celkové výši cca 319 tis. Kč. Pro FCHI to znamená 
plus 99 469 Kč. Aktuálně na účtu 453-88-1691 je vyčleněno 754 tis. Kč na stipendia a 
293 tis. Kč na doplňkové náklady. 

 CZEMP pořádá čtvrtý ročník Workshopu studentských prací, který se bude konat 
12. 10. 2016 ve Stráži pod Ralskem. Studenti mají možnost prezentovat výsledky 
SVOČ, bakalářských, diplomových, dizertačních prací a výsledky studentských 
odborných praxí/stáží zaměřených na výzkum, vývoj a aplikace membránových 
procesů formou ústních prezentací a posterů.  
http://www.czemp.cz/cs/aktuality/workshop-studentskych-praci-4-rocnik 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Příprava projektu OP VVV (národní doctoral schools - NDS), stále se čeká 
na upřesňující informace z MŠMT ohledně akreditace a statutu NDS (více informací 
po 24.6.)  

 proběhlo setkání přijatých studentů do oborů ANFYCH (13.6. - 21 studentů), INI (16.6. 
- 10 studentů), CHEMIE (17.6. - 40 studentů) 

 Informoval o záměru realizace ankety mezi absolventy magr. oborů na FCHI 
za účelem zmapování jejich uplatnění na pracovním trhu podle jednotlivých oborů 

 proběhla schůzka se zástupci společností Elmarco 14. 6. (zájem o spolupráci - 
závěrečné studentské práce, smluvní výzkum), účastníci schůzky z FCHI připravují 
výběr z nabízených témat pro další jednání 

 informoval o průběhu schůzky se zástupci ENSC Rennes ve věci přípravy DD mag. 
studijních programů. 

 
 
Termín příštího zasedání bude upřesněn. 
 
 
        doc. Dr. Ing. Milan Jahoda, v. z. 

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 
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